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      12.ª SESSÃO 
06ª Sessão Ordinária 

 
 
           Ata n.º 12/2018 – Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito (12/03/2018), 
as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 

Paraná, em sua Decima Segunda Sessão e Sexta Sessão Ordinária. Com a presença de nove 
vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura 
do texto bíblico (João 4, Versículo 43-54) realizado pelo vereador Claudio Hipólito. No EXPEDIENTE 
foram apresentadas as seguintes matérias: Ata11/2018, que foi colocada em discussão e aprovadas por 
unanimidade; Oficio n.º75/2018 – Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo Projeto de Lei n.º 
837/2018; PROJETO DE LEI n.º837/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Chefe do 

Poder Executivo e do município de Lidianópolis, a firmar Contrato de Cessão de uso com Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais de Lidianópolis – APAE do município de Lidianópolis e da outras 
providências – foi encaminhando para a comissão de Justiça e Redação Final, Saúde, Educação e 
Assistência Social; PROJETO DE LEI n.º831/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo e do Poder Legislativo do município de Lidianópolis, a firmar CONVENIO com 
a Cooperativa de Crédito SICOB ALIANÇA e da outras providências; PROJETO DE LEI n.º834/2018. 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito 
adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras 

providências; PROJETO DE LEI n.º835/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo 
municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis 
para o Exercício de 2018 e da outras providências; PROJETO DE LEI n.º836/2018. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 
orçamento e incluir ações e metas no PPA e na LDO do município de Lidianópolis; REQUERIMENTO n.º 
001/2018 – CML. Autoria: Vários Vereadores. SUMULA: Que seja concedido repasse de 2,95% (Dois, 

virgula noventa e cinco) por cento de correção salarial, correspondente ao índice de inflação do ano de 
2017, para todas as categorias de servidores do município de Lidianópolis; COMUNICADOS n.º CM 
007749 E  002170/2018 – Autoria do Ministério da Educação. Comunicando a liberação de recursos 
para municipalidade.  No EXPEDIENTE, fez uso da palavra: ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Eu só 
queria falar sobre o requerimento da infração do piso salarial que é de 2,95% que é a correção que deu 
nesse ano 2017, veja bem, vários municípios já foi repassado, esse é um direito do funcionário público 
que trabalha de ter esse avanço, porque é um direito dele, ele não pode ter essas percas salariais, hoje 

a gente vê 2.95%, não chega a 3%, é pouco, mas quem ganha R$1.500,00, se torna mais ou menos 
R$45,00 que vai ser passado para ele, e isso é um direito, eu acho que é direito, o que é direito do 
funcionário, isso aí a gente tem repassar, as vezes, de repente o prefeito pode falar que ele vai passar o 
índice da folha, mas ele tem que ver que esse lado, esse lado são mais os pequenos que as vezes eles 
vão perder mais, porque quem ganha bastante às vezes r$ 50 não faz diferença, mas quem ganha 
pouco r$ 50 faz muita diferença. Eu acho que é o direito do funcionário público, é o direito às perdas 
salariais, ela tem que ser repassada e nós fizemos o requerimento em nome dos vereadores e agora 

cabe executivo fazer a parte dele porque a nossa nós estamos fazendo. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa 
noite a todos, boa noite a mesa composta aqui presente, boa noite Marcelo, José Antônio, João, José, 
nosso secretário Beramar, nosso jurídico. Desculpe pelo atraso, já venho pedindo desculpa para vocês 
desde já. Sobre o requerimento, como Mineiro colocou ali agora, nós todos assinamos por esse 
requerimento, mas isso vai gente vai tá encaminhando para o Executivo aonde ele pode fazer avaliação 
dele, lógico que não pode afetar o índice, porque nós sabemos que isso não pode acontecer, o índice 

não pode ser atropelado, mas eu tenho certeza que o executivo vai avaliar isso com muito carinho e no 
momento oportuno ele vai estar repassando isso pelos nossos funcionários, no momento exato ele vai 
tá passando isso, mas sabemos que o nosso índice já está um pouco atropelado, né José Antônio, então 
a gente tem que segurar isso um pouco, está feito por todos nós, eu sou a favor que dê aos 
funcionários o que é de direito deles, mas que seja estudado antes e eu sei que o Executivo vai fazer 
isso com muito carinho. Seria essas minhas palavras. Presidente DORIVAL CAETANI. Só justificando 
para os vereadores, nosso regimento diz que quando o vereador chega e não está votando as matérias, 

ele pode considerar presente, mas se tiver votando, aí nós já não aceitamos mais. Só justificando, a 
Luciana chegou um pouco atrasada, até me encontrou ali e falou para mim que talvez nem vinha na 

sessão, acabou chegando a tempo hábil, então por isso foi aceito a Luciana aí no assento dela. A 
respeito do requerimento, no ano passado, como nós estávamos numa legislação nova, nós não 
tínhamos direito a repasso de índice inflacionário, nenhum vereador, Prefeito e vice, nem cargo 
comissionado de primeiro escalão secretário, então talvez eles seguiram o mesmo requerimento do 
passado, hoje, se for passar um índice, todos têm direito, então só por isso eu me referi, pode até 

provar o requerimento, o Beramar já está formulando um novo e assina o novo na seguida; Projeto de 
Lei 837/2018 está sendo encaminhado para as comissão de Justiça e Redação Final, Saúde, Educação e 
Assistência Social, este projeto é o projeto que coloca o carro prisma à disposição da APAE, então vai 
para os vereadores para dar os parecer para nós podermos aprovar o projeto de lei para estar 
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acomodando o carro na APAE. Na ORDEM DO DIA foram apresentadas as seguintes matérias para 
discussão: PROJETO DE LEI n.º831/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo e do Poder Legislativo do município de Lidianópolis, a firmar CONVENIO com a 
Cooperativa de Crédito SICOB ALIANÇA e da outras providências – foi colocado em Primeira Discussão e 
Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º834/2018. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento 

do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências – foi colocado em 
Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º835/2018. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências. 
Usando da palavra: ROSANA ROCHA DA SILVA. O Projeto de Lei nº835, R$650.000,00, barracão, 
ampliação do centro de eventos, também construção do centro de eventos no Porto e aquisição de 

equipamentos urbanos. Estão 835 de 2018, Projeto de lei 836/2018. Esse projeto inclui ações e metas 

do plano plurianual e a lei de diretrizes orçamentárias que é referente as aquisições de verbas 
parlamentares que vieram e daí extrapola o plano, então quando você faz um plano e principalmente a 
lei de diretrizes, você faz diante daquilo que você tem e aí foi aberto R$540.719.00 para unidade básica 
de saúde para construção e nós temos ainda vários que tudo dentro da saúde, então você tem um 
plano, você tem que trabalhar em cima dele e nós temos que abrir aí um crédito adicional porque daí 
nós temos mais verbas parlamentares, nesse caso ele vai passar de um milhão e quinhentos e precisa 
de ampliação dessas aquisições. Você tem que ter um acréscimo porque você faz um plano, você tem 

que trabalhar com plano, nós aprovamos esse plano aí foi adquirido muito mais, extrapolou tudo que 
pensou e adquiriu bastante verbas parlamentares quanto à saúde e daí nessa tem que regulamentar aí 
a lei diretrizes orçamentárias, então adicionar, fazer adições na linha de crédito. Na continuidade, o 
Projeto de lei n. 835/2018, foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; 
PROJETO DE LEI n.º836/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a 
efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento e incluir ações e metas no PPA e na LDO 

do município de Lidianópolis – foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por 
unanimidade; REQUERIMENTO n.º 001/2018 – CML. Autoria: Vários Vereadores. SUMULA: Que seja 
concedido repasse de 2,95% (Dois, virgula noventa e cinco) por cento de correção salarial, 
correspondente ao índice de inflação – foi colocado em Discussão e Votação Única e aprovado por 
unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: DORIVAL 
CAETANI. Eu gostaria antes de passar a palavra para os senhores vereadores e vereadoras. Só quero 
informar os vereadores que estão participando da sessão que a 15 dias atrás nós fomos até Curitiba 

junto com prefeito, o prefeito foi em alguns determinados departamentos e eu fui procurar o Deputado, 
hoje e candidato a Governador, o Ratinho, eu fiz um pedido aí através da nossa necessidade do 
município de R$250.000,00 para um caminhão pipa, e hoje estou aqui com o protocolo, eu fui até a 
SEDU em Londrina, juntamente com o Beramar, para pegar a papelada do carro, do recurso que já está 
protocolado, então segunda as informações nós já vão fazer os orçamentos, r$240.000,00 em 
contrapartida de 5% do município, do executivo e nós, se Deus quiser nós vamos já poder correr atrás 
dos orçamentos, ganhamos um recurso de R$240.000,00 somando 5% vai para R$252.000,00, então 

eu digo para vocês é uma luta juntamente com os vereadores, eu peço apoio para nós não perder esse 
recurso, vamos trabalhar, né Zé, sexta para nós irmos atrás dos orçamentos, se precisar eu e o 
Beramar, com o prefeito, mas aquela viagem que nós fizemos Anderson, aquilo que nós fizemos, até 
um pedido em nome no momento de seis vereadores, e é da minha base eleitoral isso aconteceu 
porque o município necessita muito desse caminhão pipa para aguar praça quando nós temos o 
problema de seca, Deus me livre um problema de incêndio e também para lavar nossas ruas de 

Lidianópolis e Porto Ubá, você acha que seria uma ferramenta de trabalho importante, eu senti de 
pedir, está aqui o recurso aprovado pela casa civil, só falta nós corrermos atrás da documentação. 
ISABEL LOURENÇO BORGES. Boa noite vereadores, ao secretário Beramar, ao nosso jurídico e as 
pessoas que estão presentes. Eu gostaria de fazer um comentário aqui a respeito do selo prata que 
Lidianópolis foi contemplado, graças a competência de cada funcionário da saúde e das autoridades que 
nos apoia. Foi muito gratificante porque foi só 3 posto que conseguiu esse selo prata, foi Lidianópolis, 
um de Ivaiporã e Nova Tebas, então foi muito gratificante por a gente alcançar e saber que as pessoas 

está trabalhando com amor, com dedicação a cada munícipe daqui de Lidianópolis, então fica aqui em 
nome de todos da saúde, das enfermeira, médico, farmacêutico nem os técnicos de enfermagem, 

agradecimento a cada um que fez com que isso acontecesse tá, muito obrigada. LUCIANA DE JESUS 
MAIA. Quero parabenizar com as minhas palavras, do selo prata, estava muito gostoso, teve uma 
confraternização após a entrega do nosso selo, estava eu, o Mineiro e o Anderson, fizemos um trio 
parada dura, lá foi um dia maravilhoso e o Mineiro vai estar animando aí daqui uns dias até a nossa 
feirinha. Parabenizar aí o Casão e todas as pessoas envolvidas na feira que aconteceu, que deu início na 

sexta-feira, a chuva atrapalhou um pouco só na sexta, mas foi bom, Deus sabe o que faz, com o 
problema da chuva na sexta, colocou no domingo e eu achei que foi um espetáculo, eu particularmente 
amei, voltei para a minha casa com os braços cortando de tanta coisa que eu levei para casa, eu falo 
assim, que resgatamos algo que já aconteceu no nosso município alguns anos atrás e você vê se a 
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satisfação dos agricultores estavam ali, todo mundo saiu dali contente, todo mundo vendeu muito bem 
os seus produtos nas suas barracas, eu tiro pelo pela Maria Coutinho, ela vendeu muito bem os tapetes 
dela, conversou comigo agora a tarde ali no mercado Pavan e foi muito bom muito bom o desempenho 
da secretaria de agricultura, da parte do urbanismo que veio aí montando barraca, os meninos, que 
tudo tem um esforço de todo mundo fala e todo evento para ficar bom tem que ter um trabalho de 
rede, tem que ter um trabalho que todo mundo planta a sua sementinha e aconteceu o que aconteceu 

aí no domingo, teve esse torneio maravilhoso no campo, de repente tem algumas pessoas que brigam 
um pouquinho ali no campo, mas faz parte do que está acontecendo. Quero falar também sobre a 
emenda e como foi importante, Rosana e Odair, nós termos ido à Brasília aquele dia que tinha uma 
emenda que já tinha colocado, conversado com o prefeito sobre essa emenda com a Senadora Gleisi, já 
foi em 2016 quando eu conversei com ela, fazendo o pedido dessa emenda, foi no ano eleitoral e até 
então vim assim em empenho e nunca saia, mas bastou essa ida nossa para Brasília onde a gente teve 

um diálogo com o Miguel, a Rosana e o Odair estavam lá comigo no gabinete, bastou ter ido lá 

rapidinho já recebemos e está indo no caixa, né José Antônio, o dinheiro já está em mãos por isso que 
é bem colocado o que a Rosana acabou de dizer sobre as alterações que está acontecendo, que ela 
colocou muito bem na sua palavra, portanto as emendas que nós estamos recebendo, principalmente 
na área da saúde, né presidente, solta bastante emenda e isso a gente tem que fazer algumas 
alterações, então eu venho trazer o conhecimento de toda a comunidade que nós recebemos 
r$180.000,00 através da Senadora Gleisi, aonde vai ser comprado equipamentos para o Posto de 
Saúde, eu falo que o posto de saúde está sendo muito privilegiado, até nós estávamos conversando eu 

e meu esposo em casa que a gente às vezes assistir o Jornal Nacional e vê assim tanta miséria, tantas 
pessoas precisando de consultas, precisando de saúde, é o que mais a gente vê no no jornal, você liga 
a televisão e você vê filas, você vê tanta coisa e a gente vê assim que esse ano foi soltado tanta 
emenda na área da saúde, não é verdade e aí eu falo assim “meu Deus o que será está acontecendo” é 
tanta coisa que a gente conquistou em Lidianópolis na área de saúde e a gente vê uma defasagem tão 
grande em outros estados por aí que a gente vê, presencia no jornal, então alguma coisa tá errada por 

aí porque nós não temos o que reclamar dentro do nosso município porque graças a Deus, o Anderson 
sabe, está sendo trocado todos os móveis, eu já estou de olho nos móveis que eles estão tirando, está 
sendo colocado tudo novinho, você pode chegar ali para vocês ver, né Anderson, está tudo equipado, 
novo e vem vindo mais, então é muito importante, é gratificante para o nosso município, como o Val 
acabou de colocar, a luta do para poder conseguir esse caminhão pipa, isso tudo é para o nosso 
município, para ter um melhor trabalho, para ter um melhor desenvolvimento tanto na área da limpeza 
que vai proporcionar para nós esse caminhão pipa, tanto esse R$180.000,00 que vai proporcionar 

dentro da área de saúde e quando nós fizemos essa emenda, fez o pedido dessa emenda veio tabelado, 
nosso sonho era que passasse um laboratório para nosso município Anderson, esse era o meu sonho, 
mas na tabela nós não conseguimos trazer todos os aparelhos, veio muito pouco aparelho que eu vi na 
tabela para a gente poder equipar, nosso sonho era equipar uma sala de fisioterapia, que era a minha 
vontade, mas também não veio tudo mais dá para comprar mais um carro através desse R$180.000,00 
que eu vi na tabela que tem lá que possa comprar um carro e a melhoria dentro do nosso posto de 
saúde. Seria isso muito obrigada. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite presidente, boa noite vereadores, 

secretários e plateia que se faz presente. Só peguei a palavra também para agradecer e  falar um 
pouquinho sobre o projeto de lei nº837 que é referente ao carro da APAE, esse carro já tem uma 
história aí já, parece que ele está parado ali faz dia, mas, o pessoal que talvez não saiba, o carro é uma 
luta desde lá atrás também Luciana, através do deputado Stephanes Junior, ao qual eu trabalhei para 
ele e consegui uns cento e quarenta e poucos votos, e o Márcio, quando era o presidente da APAE que é 
primo do Valdeci, nós pedimos esse carro para eles lá e o deputado prometeu esse presente, então ele 

foi conseguido, só que o carro veio pela assistência social, então para reverter isso aí, é um processo 
para passar para APAE, então esse projeto é uma concessão que a gente está fazendo para a APAE de 
Lidianópolis. É isso, eu queria deixar claro para vocês que é o projeto nº837 referente ao carro da 
APAE, então quando a gente ganha alguma coisa do deputado, governo federal ou estadual, muita 
gente acha que é simples, chegas lá e pedir um trator, e algo do tipo, mas tem os processos legais para 
ser passado. Parabéns Luciana pela emenda, pela luta lá, a gente viu a pressão como é que é lá, pela 
feira que está acontecendo também, é uma coisa que a gente tem falado, eu sempre falei da feira, 

volto a falar, na sessão passada eu falei, é um projeto que eu tinha também como vereador, nas 
promessas políticas, na campanha eleitoral. Eu vejo que tem que melhorar muito, mas é isso, a gente 

vai dando ideia, comentando e falando o que tem que ser feito, eu acredito que o povo de Lidianópolis 
tem que tomar gosto, até então o meu primo, cunhado do Ricardo que mora no Mato Grosso, acho que 
2500 quilômetros, a cidade do Pará, Aripuanã, então é muito longe e veio aqui e falou “olha isso é uma 
coisa muito excepcional, porque lá nós temos lá e as pessoas, as famílias param para vir na feira”, 
então é uma coisa que acontece no Brasil, acontece no mundo essas coisas, então vamos fazer em 

Lidianópolis acontecer também, nem que você vai lá no mercado no final de semana e deixa pelo 
menos R$50,00 para você comprar na feira, você está entendendo, você estar valorizando as pessoas 
de Lidianópolis, aquele que produz o feijão, “Ah mas, feijão compra no mercado”, gente o pensamento 
não é esse e sim valorizar os valorizar aqueles pequeno produtor que trabalha no sol quente para 
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ganhar lá os seus R$ 20,00, seus R$ 30,00 então é isso que a gente vai ter que educar o nosso povo, 
desde do que ganha salário mínimo até o que ganha dez ou vinte mil reais, não é questão de ir na feira 
e gastar, trazer a sacola cheia, que nem diz a Luciana, mas o que todo mundo consegue, eu ontem 
fiquei devendo, que acabou o jogo era duas horas da tarde, não deu tempo nem de ir na feira, o Zé 
estava junto, mas gente, agradeço mais uma vez, obrigado estamos juntos. ROSANA ROCHA DA SILVA. 
Boa noite a todos, vereadores, Leslie, Beramar, Marcelo, José Antônio, senhor João Ronque, senhor 

José Cavalari. Parabenizar a equipe de saúde, a cada um que está lá no dia a dia labutando e 
abrilhantou com o selo prata, então muito bem, parabéns. Também parabenizar ao incentivo da 
secretaria de agricultura ao pequeno agricultor que estava ali e participaram, deram conta com produto 
de qualidade, o feijão é aquele feijão rosinha que a tanto tempo a gente não via, então eu agradeço, o 
agricultor caprichando, trazendo coisas diferente, os doces é daquilo mesmo que ele que ele tem lá na 
roça, traz, fábrica, faz a pequena agroindústria e está ali expondo seus produtos, então parabenizá-los 

pela coragem estarem ali, e realmente, a cada dia é aquele vamos começar, começando aos poucos vai 

sendo melhorado com o incentivo de cada um e agradecer aos vereadores que foram e participaram, 
contribuíram, aos secretários, a equipe que ajudou a montar as barracas, a montarem tudo ali para que 
o vento acontecesse, aos jogadores que foram lá e fizeram a sua parte, a equipe de esporte, porque 
nada se faz sozinho, eu acredito que as coisas para dar certo, ela precisa de incentivo, ela precisa de 
coragem, os mais corajosos são os agricultores, aqueles que plantam, aqueles que colhem e aqueles 
que desenvolvem e trazem muito para o município, porque o nosso município é essencialmente 
agrícola, é esses que trazem o imposto que vem aí e contribui com o desenvolvimento do município. 

Obrigado a todos. Presidente DORIVAL CAETANI. Eu também parabenizo, Luciana, você a Rosana e o 
Odair que foram representar nós lá em Brasília e conseguiu trazer algum benefício, igual a gente não foi 
em Brasília, mas nós estamos lutando no Paraná mesmo, então tudo que vem de bom para nossa 
população, é fruto de um trabalho e uma luta do vereador que tem o trabalho com os deputados, e se 
nós trabalhamos para os deputados nós temos que cobra-los, o vereador trabalha aqui no legislativo 
aprovando, fiscalizando, ajudando destinar verba, mas nós também temos um compromisso com esses 

deputados e quando eles vem aqui, nós chegamos em vocês representando, “vota nesse deputado que 
esse deputado é bom”, agora nós temos que pedir para eles, igual eu fui, não gosto muito até de falar 
antes da hora, mas eles garantiram parque infantil R$70.000,00 para nós, mas vai depender também, 
né Zé, dos orçamento, é R$70.000,00 que dá para comprar dois parques infantis, e esse dinheiro está 
garantido para nós, mas ainda não está na nossa mão, um passarinho voando, ainda ele tá chegando 
na seva, mas não está na mão ainda. Temos mais uma ambulância de R$120.000,00, do deputado 
Artagão, também que tá lá por sabe destinado a Lidianópolis, mas não chegou ainda, o Ratinho colocou 

esses R$240.000,00 hoje na nossa mira, dizendo que também está já disponível para Lidianópolis, mas 
depende de nós correr atrás dos projetos, então eu digo para vocês, talvez pode acontecer, a gente tem 
um governo do duvidoso, um Presidente da República duvidoso que já aconteceu no passado dele 
armar um convênio para uma cidade  acabar não pagando, mas espero que o governo tem dinheiro, o 
Estadual, foi o ano que ele mais deu verba a fundo perdido no últimos 20 anos, então realmente a 
gente tem essa expectativa que os convênios, as emendas do prefeito Adauto, as emendas que nós 
também pediu aqui pela câmera através dos vereadores, tenho certeza que nós vamos receber isso daí 

para poder enriquecer aí a nossa população, aonde todas as emendas que foi pedido, os vereador 
quando sai correndo atrás de benefícios para a nossa população, talvez a gente está falando antes igual 
a época da antena da Tim, era para ter vindo 10 anos atrás e enrolaram nós e acabamos falando 
demais aí e acabou o vinho bem dia que eles quiseram, mas chegou uma torre de meia face que uma 
hora tem sinal outra hora não tem, mas pelo menos nós temos. Mas eu agradeço, o prefeito está aí, 
ainda dá tempo de o prefeito falar, se quiser falar prefeito pode se posicionar, antes de encerrar a 

sessão. Eu gostaria de ver o horário que os vereadores concordam para fazer a sessão extraordinária. 
Fica convocado uma sessão extraordinária as 19 horas para nós votar a segunda votação do projeto de 
lei 831, 834, 835 e 836, aproveitando votamos 4 da extraordinária de quarta-feira próxima às 19 horas 
no horário normal fica confirmado. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 
gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será 
afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais 
vereadores.  

 
 

 
 
 
                     DORIVAL CAETANI                                         ODAIR JOSE BOVO 
                         Presidente                                                    1º Secretario 
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